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Високе навантаження на співробітників благодійних фондів вимагає 

впровадження додаткових заходів підтримки, а також інноваційних методів 

організації роботи. Залучення сучасних технологій, гнучких моделей управління 

та індивідуального підходу до кожного працівника дозволяє зменшити рівень 

стресу та підвищити ефективність роботи персоналу в команді. 

Управління персоналом у благодійних організаціях вимагає комплексного 

підходу, який повинен включати оптимізацію організаційної структури, 

впровадження програм психологічної підтримки, використання цифрових 

технологій та адаптивних стратегій які сприятимуть підвищенню ефективності 

роботи співробітників. Розвиток кадрового менеджменту та інноваційних 

підходів до стимулювання персоналу дозволить зберегти високий рівень 

продуктивності персоналу в умовах воєнного стану. 
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МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ЯК КЛЮЧОВИЙ ФАКТОР РОЗВИТКУ 

МАРКЕТИНГОВИХ ІНІЦІАТИВ КОМПАНІЇ 
 

В умовах динамічного розвитку ринкової економіки, жорсткої конкуренції 

та змін споживчих пріоритетів ефективне управління персоналом набуває все 

більшої значущості. Одним із провідних чинників, що визначає успішність 

підприємства, є мотивація працівників, яка безпосередньо впливає на якість 

реалізації маркетингових ініціатив. Актуальність теми дослідження 

обумовлюється тим, що саме мотивований персонал є рушійною силою 

інноваційного розвитку, креативності, стратегічної гнучкості та адаптивності 

компанії. 

Мотивація персоналу – це комплекс внутрішніх і зовнішніх чинників, що 

стимулюють співробітників до досягнення поставлених цілей. Вона може мати 
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як матеріальний характер (зарплата, бонуси, соціальні пільги), так і 

нематеріальний (визнання, можливості для професійного зростання, 

корпоративна культура). Високий рівень мотивації сприяє підвищенню 

продуктивності, зниженню плинності кадрів і формуванню сприятливого 

робочого середовища. Тож, систематичне використання мотиваційних 

інструментів є рушійною силою трансформації організаційної культури. 

Поняття мотивації охоплює сукупність внутрішніх і зовнішніх стимулів, 

що спонукають працівника до певної поведінки, спрямованої на досягнення 

особистих і корпоративних цілей. У науковій літературі мотивація розглядається 

як процес, що визначає інтенсивність, напрям, наполегливість і тривалість зусиль 

працівника. Вчені розрізняють три групи теорій мотивації [1]:  

- «первинні», які базуються на історичному досвіді поведінки людини 

в процесі праці (Теорія ієрархії потреб А. Маслоу) [2]  

- «змістовні», що відображають зміст потреб людини в процесі 

життєдіяльності (Теорія мотивації–гігієни Ф. Герцберга [3]  Теорія потреб Д. 

МакКлелланда[4]  

-  «процесуальні», що базуються на процесі винагороди за результати 

праці. Причому винагорода може бути, як матеріального, так і нематеріального 

характеру. (Модель постановки цілей Локка і Лэтема) [5]  

Мотивація працівників має прямий вплив на результативність 

маркетингових заходів підприємства. Дослідження показують, що високий 

рівень залучення персоналу до розробки та реалізації маркетингових стратегій 

сприяє креативності, ефективному комунікаційному супроводу бренду, 

інноваційності в просуванні продуктів [6]  

Зокрема, працівники, які відчувають підтримку, визнання та можливість 

професійного зростання, частіше генерують нові ідеї, беруть ініціативу та 

демонструють проактивну поведінку. 

Важливу роль відіграє внутрішній маркетинг, що орієнтований на 

внутрішніх споживачів — працівників компанії. Мотивований персонал стає 

«послами (амбасадорами) бренду», здатними ефективно транслювати цінності 

компанії. 

У вітчизняних умовах проблема мотивації працівників у маркетинговій 

сфері набуває дедалі більшої актуальності. Назріло питання необхідності 

формування мотиваційної моделі, яка враховувала би індивідуальні очікування 

та особливості культури організації. [7]  

Серед основних «мотиваторів» доцільно виділити: стабільність, гнучкий 

графік, креативну самореалізацію та відкрите управління. Проте бракує 

системного підходу до оцінки ефективності мотивації, належного зворотного 

зв’язку та програм внутрішнього визнання. 
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Для забезпечення успішної реалізації маркетингових ініціатив доцільно 

формувати комплексну систему мотивації, яка поєднує такі елементи: 

матеріальні й нематеріальні стимули; внутрішній маркетинг і розвиток бренду 

роботодавця; визнання досягнень працівників; стратегічну участь персоналу в 

плануванні маркетингових заходів; відкриту комунікацію та прозору оцінку 

ефективності. 

Поєднання індивідуального підходу, системного аналізу мотиваційних чинників 

і стратегічної інтеграції у маркетинг забезпечує довгострокову лояльність 

персоналу та інноваційності компанії[8]  

Таким чином, мотивація працівників виступає як фундаментальна основа 

успішної реалізації маркетингових ініціатив. Вона визначає рівень залученості 

персоналу, їхню креативність і здатність до адаптації. Формування ефективної 

мотиваційної політики потребує інтеграції класичних теорій мотивації з 

урахуванням сучасних українських реалій. Такий підхід дозволить компаніям 

створювати сталі конкурентні переваги у сфері маркетингу. 
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